

Малый бизнес

«Опора» - для вагайских предпринимателей



Вагайское отделение «Опоры России» начало свою работу на территории муниципалитета.

Для незнающих поясню: «Опора России» – это консолидация предпринимателей и граждан с целью формирования благоприятных условий для развития предпринимательства. Деятельность организации направлена на решение острых актуальных вопросов из самых разных сфер, с которыми сталкиваются российские предприниматели в своей повседневной практике ведения бизнеса: правовая защита, привлечение финансирования, получение государственной поддержки, налаживание деловых контактов внутри предпринимательского сообщества и многие другие.

Кроме того, организация является площадкой для эффективного профессионального диалога владельцев и руководителей предприятий малого и среднего бизнеса и представителей федеральных органов исполнительной власти, региональной власти и муниципалитетов, контролирующих органов, инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства, а также представителей экспертного сообщества.

Вагайское отделение создано в конце июля в рамках работы совета по развитию малого и среднего предпринимательства в районе.

Актив Тобольского отделения «Опоры России» во главе с председателем Еленой Коломейцевой приняли участие в работе Совета, по итогам совместной работы предпринимателями района было принято решение об открытии отделения «Опоры России» на территории муниципалитета. Председателем Вагайского отделения был выбран Николай Гиясов. На данный момент в организации состоит 21 предприниматель из нашего района.

Людмила БАБИКОВА

Лесничие страны открывают двери знаний

С 1 сентября по 10 октября 2015 года Федеральное агентство лесного хозяйства объявляет о проведении Второй Всероссийской акции «Лесники открывают двери» во всех регионах нашей страны.

В этот осенний период всем желающим предоставляется возможность познакомиться с деятельностью лесничеств. Лесничие страны проведут гостей по своим уголкам, покажут и расскажут о породах деревьев, научат определять их возраст, расскажут о стадиях их роста, а также о том, как правильно посадить и ухаживать за деревом, сориентироваться и не заблудиться в лесу. Гости ознакомятся с техническим оснащением лесничеств и пожарно-химических станций, подведомственных Рослесхозу организаций, с современным оборудованием для выполнения разного рода задач, а специалисты с удовольствием продемонстрируют его работу.

Всероссийская акция «Лесники открывают двери» проводится во второй раз.

Подробная информация на сайте:
<http://www.rosleshoz.gov.ru/media/news/2520>

Людмила БАБИКОВА

(По информации пресс-службы Федерального агентства лесного хозяйства)

Августовская конференция – 2015

«Следуйте им, и люди будут следовать за вами»

Для просвещенцев района, несмотря на то, что большая часть из них еще была в отпуске, август выдался весьма насыщенным. Связано это было с подготовкой к важнейшему ежегодному форуму – традиционной педагогической конференции, стартовавшей 12 августа с пятидневного семинара – тренинга для руководителей образовательных учреждений области, в том числе и нашего района, по теме «Лидерство в образовании 21 века».

Кроме того, в рамках подготовки к конференции сотрудники департамента образования, института развития регионального образования в середине августа провели семинар – тренинг с участием методистов управлений (отделов) образования, учителей, которые позднее в роли модераторов должны были приобретенные знания



передать педагогам в своих муниципальных образованиях. От нашего района в этом мероприятии участвовали 13 человек.

Сказать надо, вероятно, и о том, что новое время привнесло в активный словарь

учительства достаточно много иностранных терминов: ре-брендинг, коучинг, тьютор, модератор... Можно было бы заменить эти слова их русскими синонимами: коучинг – персональное консультирование, иными словами – репетиторство, тьютор – наставник, конфликтолог, психолог, однако скоро тюменское учительство стало осваивать прогрессивные иностранные технологии, поэтому руководство сочло логичным применять общепринятую в мире терминологию.

Затем 19 августа в г. Тобольске прошел зональный единый методический день с участием руководителей школ, дошкольных учреждений, их заместителей, методистов и учителей.

Основная проблема, вынесенная для обсуждения педагогическим сообществом в нынешнем году, продиктована, как утверждают руководители регионального ведомства, ито-

(Окончание на 2 стр.)

ГИБДД информирует

«Внимание – дети!»

Несмотря на незначительное снижение аварийности с участием детей, устойчивой тенденции сокращения детского дорожно-транспортного травматизма на дорогах Тюменской области не наблюдается.

По статистике, количество ДТП с участием детей особенно увеличивается в августе-сентябре, когда дети и подростки возвращаются после летнего отдыха, успев отвыкнуть от интенсивного движения транспорта на дорогах.

В целях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах, адаптации обучающихся школ и воспитанников детских садов к транспортной среде в местах постоянного жительства и учебы в период с 22 августа по 13 сентября т. г. силами ГИБДД, УУП и ПДН совместно с субъектами профилактики проводится областное целевое профилактическое мероприятие «Внимание – дети!»

В ходе мероприятия организована проверка эксплуатационного состояния подъездных путей к образовательным учреждениям, технического состояния школьных автобусов, также запланировано проведение в общеобразовательных учреждениях в первую декаду сентября уроков безопасности дорожного движения и родительских собраний с участием сотрудников Госавтоинспекции, различных рейдовых мероприятий в целях профилактики ДТП с участием несовершеннолетних.

ОГИБДД МО МВД России «Тобольский»

Августовская конференция – 2015

«Следуйте им, и люди будут следовать за вами»

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

гами выполнения контрольно – измерительных материалов ОГЭ, ЕГЭ, и звучит она так: «Региональный стандарт педагогических технологий как ключевой фактор качества образования и развития детей».

Эта же самая тема стала ключевой и для муниципального единого методического дня, состоявшегося 20 августа в здании Вагайской средней школы, в котором приняли участие все учителя района, руководители образовательных учреждений, сотрудники управления образования. Ведущая роль в его проведении принадлежала модераторам, прошедшим основательную подготовку в ТОГИРРО, – Н. В. Каневой, учителю истории и обществознания (Дубровинская школа), А. С. Карповой, учителю информатики, Т. А. Чудаковой, учителю иностранного языка, Е. С. Кисель, учителю географии (Вагайская), М. К. Юсуповой, учителю начальных классов (Дубровинская), В. Н. Мингалева, учителю биологии (Птицкая), Т. Л. Таскаевой, учителю физкультуры (Черноковская), И. Н. Зеленской, учителю русского языка и литературы (Первомайская), И. В. Степановой, методисту управления образования.

Все учителя стали участниками тренингов по освоению продуктивно – творческих технологий. Под руководством модераторов они рассмотрели вопросы конструктивного взаимодействия с детьми, современные формы и технологии подачи учебного материала. Педагоги познакомились с новыми приемами, продиктованными требованиями времени, способствующими формированию учебных действий, с современными подходами к организации контроля – оценочной деятельности.

Вместе с модераторами все участники тренингов составляли алгоритм деятельности преподавателя и учащихся в тех или иных ситуациях, на том или ином уроке, описывали педагогический процесс, неизбежно ведущий к запланированному результату, иными словами, обсуждали педагогические технологии, являющиеся ведущим условием улучшения качества знаний учащихся.

Наконец, заключительным этапом августовской конференции стало пленарное заседание с участием директоров школ и их заместителей по учебной и воспитательной работе, на котором речь шла о руководителе как ответственном лидере системных преобразований в педагогическом коллективе.

Отступая от темы, необходимо, вероятно, сказать о том, что в образовании степень автономности школ увеличива-

ние соответствующего климата для их формирования.

Учителя старшего поколения помнят, что когда-то огромную популярность в педагогиче-



ском сообществе, в том числе и нашего района, обрела книга Д. Карнеги «Как завоевать друзей и оказывать на них влияние». Помнится, он утверждал, что успех руководителя на 15 процентов зависит от знаний, а на 85 процентов – от его умения работать с людьми, располагать их к себе. Такие контрасты приведены, вероятно, для того, чтобы эффективнее подчеркнуть значение умения работать с людьми, подчиняющиеся определенным вполне конкретным законам. Тема же нынешнего пленарного заседания в известной степени продолжает почти забытую идею, которая так увлекла учителей района много лет тому назад. Законом лидерства, подчинение которым определяет уровень эффективности руководителя, и была посвящена работа директоров школ на нынешнем пленарном заседании.

Развивать способности к лидерству, строить доверительные с подчиненными отношения, умение притягивать к себе людей, вести за собой по-

следователей учили директора Дубровинской школы Евланова Светлана Геннадьевна, Птицкой – Кузнецова Ольга Юрьевна, Шишкинской – Плесовских

ге. Девиз его можно было бы сформулировать так: «Следуйте им, и люди будут следовать за вами».

Законы эти были сформулированы не отечественными учеными, мы пытаемся освоить уже наработанный и оправдавший себя на практике в течение многих десятилетий зарубежный опыт. В ходе проведения тренинга его участники пришли к выводам, на мой взгляд, интуитивно ими уже прочувствованным заранее и наверняка известным: лидер – это личность, за которой все остальные члены группы признают право брать на себя ответственное решение, затрагивающее их интересы, кто способен привести группу, в нашем случае – учителей, к разрешению тех или иных проблем, ситуаций, задач. Важнее другое: как и какие надо выработать в себе личностные качества, которые дают директору школы как руководителю образовательного учреждения право брать на себя ответственность делать выбор. Этой проблеме модераторы уделили самое пристальное внимание.

Учитывая, что этим законом должны подчиняться все руководители (а не только школ), претендующие на лидерство, для примера приведем один из них, значащийся под номером два в этом «своде» законов. Называется он «законом влияния».

Люди следуют за Вами, потому что должны (формальное лидерство).

Люди следуют за Вами, потому что хотят этого.

Люди следуют за Вами из-за того, что Вы что-то сделали для своего коллектива.

Люди следуют за Вами из-за того, что Вы что-то сделали для каждого члена коллектива.

Люди следуют за Вами из-за того, кто Вы и что Вы из себя представляете.

Ишмухамет ГАЙСИН



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 сентября 2015 г.

с. Вагай

№ 81

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 10.07.2012 № 80

1. В постановление администрации Вагайского муниципального района от 10.07.2012 № 80 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Подготовка и выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию» (в редакции от 25.09.2013 № 87, 07.03.2014 № 28, 20.06.2014 № 54, 12.08.2014 № 72) внести следующие изменения:

1.1. Преамбулу постановления изложить в следующей редакции: «В соответствии с Градостроительным кодексом, Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Вагайского муниципального района.»

1.2. Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Установить, что положения абзаца 9 пункта 5.3 раздела 5 приложения к постановлению вступает в силу с 10.01.2016.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа с приложением размещена на официальном сайте администрации района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 сентября 2015 г.

с. Вагай

№ 82

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 17.07.2012 № 86

1. В постановление администрации Вагайского муниципального района от 17.07.2012 № 86 «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Вагайского муниципального района муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, аннулирование таких разрешений, выдача предписаний о демонтаже рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатирующихся без разрешения, срок действия которого не истек» (в редакции от 20.09.2013 № 80, 05.12.2014 № 119, 01.06.2015 № 48) внести следующие изменения:

1.1. Наименование постановления изложить в следующей редакции: «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений».

1.2. Пункт 1 изложить в следующей редакции: «1. Утвердить Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений» согласно приложению».

1.3. Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа с приложением размещена на официальном сайте администрации района

Эти руки не для скуки

20 августа во Дворце культуры состоялся четвертый районный фестиваль первичных ветеранских организаций «Мастерство умелых рук». Он проводится в целях повышения активности ветеранских организаций в работе с людьми старшего возраста, развития и пропаганды прикладного искусства и народного творчества, возрождения народных промыслов. «Картина в интерьере современного жилища» стала темой нынешнего года. На фестивале были представлены работы в следующих номинациях: оригами, валяние из шерсти, художественная роспись, вышивка, вязание, картины из бросового и природного материала.

Члены пятнадцати ветеранских организаций продемонстрировали свое мастерство.

У шестовцев обращали на себя внимание вышитые бисером иконы: Николай Чудотворец А. Я. Пальяновой, Казанская икона Божией Матери Г. В. Вяткиной и работы Н. В. Малогиной – часы «Славянские обереги» и панно «Солнечное утро».

«Ваза с цветами», вышитая бисером А. В. Зенкиной, объемные картины «Снегири» и «Павлин», выполненные из прово-

Т. А. Одинцева «Тотошка» и «Затонувшая лодка» О. А. Вагнер.

Рукодельницы из Черного представили вышитые в разной технике картины: «Нежность» Т. И. Рошу, «Тигрята» Л. Г. Цыпановой, а также иконы «Неувядаемый свет» и «Святая Анна» Н. Ф. Романовой, автопортреты супругов Забродных.

Куларовские мастерицы проявили себя в вышивке крестом и бисером. Картина «Ангел с цветами» Н. Ф. Хатиной,

В экспозиции Фатеевского поселения привлекла внимание «Незнакомка» Т. Д. Лыршиковой, выполненная из пуговиц. Нельзя было пройти и мимо картин М. Ф. Созоновой, выполненных акриловыми и масляными красками.

Бегишевцы порадовали членов жюри картинами в технике «Жостовская роспись» (Г. В. Шахматовой).

Прекрасные акварели Н. Х. Камалова и вышивки крестом



«Девушка с волком», «Клубника со сливками» Н. С. Лезной радостом

Р. К. Исхаковой привезла делегация из села Казанское. В своих произведениях Нурулла Хисматуллович изображает природу в разные времена года, а Рабиха Калимулловна – цветы.

У тукузцев нельзя было не обратить внимание на натюрморт из соленого теста («Виноград» Н. С. Абусагитовой), ни у одной делегации работ в данной технике больше не было.

Комсомольская первичная организация порадовала объемными картинами в технике «ленточное вышивание» Л. Б. Старцевой, а также картиной «Снегирь» в технике «ковровое вышивание» Н. Ф. Завражниковой.

Обширная экспозиция была и у вагайцев: большое количество вышитых картин, выполненных в разной технике. Изюминкой их выставки стали изделия из кожи – подкова и ключница – Т. Я. Таскаевой.

У зареченской делегации жюри отметило работы Д. Т. Рахимовой «Край родной

вали взор жюри и гостей фестиваля.

У супринцев тоже было представлено множество работ. Это и вязание крючком, и картины из бросового материала, и вышивка крестом. Жюри отметило панно «Цветы» З. А. Маркиной.



и Б. Н. Сырчина «Целитель Пантелеймон».

У первомайцев понравились членам жюри работы Н. Н. Аникиной, в частности, панно из ракушек «В морской пучине» и «На морском дне». Также Нину Николаевну отметили в номинации «мокрое и сухое валяние из шерсти».

Касьяновское поселение представило замечательную коллекцию Е. В. Криванковой: «Женщина с хищниками», «Натюрморт» и «Дама в шляпе». Все картины выполнены в технике

Пузырева из Ушаково провела мастер-класс по оригами.

Закончился фестиваль церемонией награждения. Звания «Мастер умелые руки» удостоены О. А. Вагнер и Д. Т. Рахимова. А лучшими признаны следующие работы: в номинации «Оригами» – Н. Р. Пузыревой, «Картины из бисера» – С. В. Подкорытова, «Валяние из шерсти» – В. Н. Аникиной и «Художественная роспись» – В. П. Науменко.

Кроме того, двадцать три участника были отмечены ди-



«вышивка крестом».

Дубровинцы представили большой ассортимент изделий Г. К. Катаргуловой: картины «Фрукты», «Ромашковое поле», выполненные в технике «вышивка крестом», белые и цветные лебеди в стиле оригами, а также «Чайный сервиз» из макарон.

Подведение итогов занимает много времени, поэтому, чтобы участники и гости не скучали, для них Нина Робертовна

пломами, остальным вручили благодарность оргкомитета.

Анастасия ЛАМИНСКАЯ

На снимках: автопортреты Забродных; дубровинская делегация; А.И. Птицына, председатель ветеранской организации из с. Шестового; работа Л.Б. Старцевой «Букет из роз»

Фото автора

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 сентября 2015 г.

с. Вагай

№ 83

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 26.09.2012 № 106

1. В постановление администрации Вагайского муниципального района от 26.09.2012 № 106 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Бесплатное предоставление земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей» (в редакции от 25.09.2013 № 84, 07.03.2014 № 27, 08.04.2015 № 35) внести следующие изменения:

1.1. Наименование муниципальной услуги изложить в редакции: «Предоставление земельных участков гражданам, имеющим трёх и более детей».

1.2. Преамбулу изложить в следующей редакции: «В соответствии с Земельным кодексом РФ, Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Тюменской области от 05.10.2011 № 64 «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей», Постановлением Правительства Тюменской области от 10.10.2011 № 340-п «Об утверждении положения о бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей», руководствуясь Уставом Вагайского муниципального района.»

1.3. Приложение к постановлению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Вагайского муниципального района в сети Интернет.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений администрации Вагайского муниципального района.

Глава района Р.Ф. СУНГАТУЛИН

Полная версия документа с приложением размещена на официальном сайте администрации района



В честь дня рождения

В этой небольшой заметке я хочу рассказать о замечательной женщине и хорошей матери, Сауре Маликовне Исмагулиной. Родилась она четвертого сентября 1936 года в с. Куларовское. Окончила восемь классов, затем поступила в Тобольское медицинское училище, после окончания которого получила специальность акушерки. Ее направили на работу в Тукуз. Тридцать лет проработала Саура Маликовна в этой должности. Принимала роды и подбадривала добрым словом молодых мам.

Время летит быстро, промчались годы. Сейчас она находится на заслуженном отдыхе, является ветераном труда. В день рождения я хочу пожелать этой доброй женщине всего самого наилучшего. Счастья, крепкого сибирского здоровья и кавказского долголетия.

Нина АЛЕКСАНДРОВА

с. Вагай

10 СЕНТЯБРЯ 2015 Г. 12:00-16:00

КОМПАНИЯ «СПУТНИК-ТОБОЛЬСК»,
Г. ТОБОЛЬСК, ГОСТИНИЦА «СЛАВЯНСКАЯ»**СЕМИНАР****«УСН на современном этапе.****Это нужно обязательно знать бухгалтеру»**

В 2015 году в Налоговый кодекс были внесены изменения, которые сказались на работе «спецрежимников». Ужесточились требования к посредникам, причем иногда негативные последствия – это результат некорректных условий договоров. Некоторые организации сталкиваются с проблемами документального оформления сделок, которые ведут к доначислениям налога. При уплате взносов во внебюджетные фонды важно соблюдать условия, которые дают право на применение пониженных тарифов. Любое несоответствие приведет не только к доначислению взносов, но и к штрафным санкциям. О том, как минимизировать налоговые риски, и пойдет речь на семинаре.

Онлайн – семинар ведет О. А. Шаркаева – к. э. н., аттестованный консультант по налогам и сборам, член Палаты налоговых консультантов, аттестованный профессиональный бухгалтер, аттестованный преподаватель ИПБ России, ведущий специалист консалтинговой компании.

**Запись на семинар по телефонам: (3456) 29-44-95, 29-44-97, 39-91-13
или по e-mail: 294499@mail.ru**

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем Надежду Александровну БАННИКОВУ, самую любимую, единственную, неповторимую! Желаем здоровья и всего самого наилучшего.

Спасибо тебе за то, что ты есть и что рядом с нами.

Твои друзья – твои года.

И каждый дарит то, что может.

И пусть твоя свеча всегда горит, и Бог тебе поможет.

Твоя прелестная душа

Ласкает светом и теплом,

А стать – безумно хороша,

И мудрость в разуме твоём.

Я поддержу твоё плечо

И залечу былые раны.

Вновь сердце бьется горячо:

Ты здесь, ты рядом, вместе с нами!



Любящие тебя РОДНЫЕ и БЛИЗКИЕ

9 сентября отмечает 50-летний юбилей БЫКОВА Светлана Александровна. Коллектив МАОУ «Бегишевская СОШ» поздравляет ее с этой знаменательной датой!

50 лет! В Ваш юбилей

Пожелать мы Вам хотим с любовью,

Чтобы стала жизнь еще светлей,

Радовали силы и здоровье,

Чтобы дом уютным был всегда,

Теплота и искренность в нем жили,

Чтобы Ваши светлые года

Счастье и удачу приносили!



9 сентября отмечает свое 15-летие замечательная девушка КВАСОВА Елена. Поздравляем ее с днем рождения!

Мы желаем тебе счастья,

Солнечных и ясных дней,

Чтобы не было печали

В жизни будущей твоей.

Мы желаем в синем небе

Видеть солнце каждый день,

И желаем быть красивой,

Как цветущая сирень.

А еще будь здоровой, счастливой,

Встречай улыбкой день любой,

Оставайся веселой, красивой,

Обаятельной, милой, простой!



С пожеланиями, ЛЯМЗИНЫ

Дорогую, горячо любимую маму, бабушку, прабабушку, свекровь, тещу ДОЛГИХ Веру Николаевну от всей души поздравляем с днем рождения. 5 сентября ей исполнилось 89 лет.

Мирного неба, удачи, тепла,

Чтобы всегда ты веселой была,

Многие годы промчались уже -

Сколько морщин у тебя на лице,

Сколько бессонных ночей провела,

На ноги всех ты детей подняла.

Низкий поклон тебе, добрая мама,

Долгих лет жизни тебе мы желаем!

Родная, милая ты наша,

Тебе сегодня 89!

Здоровья искренне желаем,

Чего тебе еще желать?

Конечно, радости, везенья,

Конечно, мира и добра,

Желаний всех осуществленья,

И чтоб ты счастлива была!

*С искренней любовью и уважением,
РОДНЫЕ и БЛИЗКИЕ*



СБИС++
ЭЛЕКТРОННАЯ ОТЧЕТНОСТЬ
И ДОКУМЕНТООБОРОТ

АВС "СПУТНИК"

**установка программы СБИС++
электронная отчетность и
документооборот**

**Адрес: 9 мкр., стр.1, гостиница "Славянская",
2 эт., оф. 31**

Бесплатный телефон: 8(3456) 29-44-95.

Электронный адрес: ABC-SPK@yandex.ru

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Вагай.
Торг.
Телефон 89088798970.

ПРОДАЕТСЯ благоустроенный дом, ул. Октябрьская, 8а.
Телефон 89028134222.

ПРОДАЕТСЯ квартира в с. Вагай.
Телефон 89220486394.

ПРОДАМ 3-комнатную квартиру в Заречном или обменяю на однокомнатную в Заречном или Вагае.
Телефон 89829270475.

ПРОДАЕТСЯ земельный участок 12 соток. Ближе к центру Вагай, асфальт, небольшой домик, вода проведена, санузел, отопление печное, баня, стайка, яма картофельная из кирпича (воды не было). С перспективой строительства.
Телефон 89129956461.

ПРОДАЮ сруб на баню, сруб на дом 7х7. Цена договорная.
Телефон 89048762401.

МЕНЯЮ мотоцикл «Урал» (состояние хорошее, с документами) на прицеп легкового автомобиля (заводской) или продам.
Телефон 89088788945.

ПРОДАЕТСЯ участок 20 соток в д. Полино-Ашлык под кемпинг возле дороги Уренгой - Омск - Казахстан. Цена договорная
Телефон 89526731332.

ПРОДАЕТСЯ участок под строительство, 20 соток, в д. Ульяновке. Телефон 89526840846.

ПРОДАЕТСЯ участок в с. Вагай, 25 соток, дом-недострой (1-я Березовская, 48), в собственности.
Телефон 89829072285..

ПРОДАЮ: срубы на баню 3х3, 4х5; ГАЗ-3307 на ходу, можно на запчасти. Недорого.
Телефон 89048762401.

**ЧИСТКА ПОДУШЕК У ВАШЕГО ДОМА
ВЫЕЗД ПО РАЙОНУ
8 952 676 80 60**

ПРОДАЮ картофелекопалку.
Телефоны: 89044630151, 89829890421.

СДАМ комнату в Тобольске.
Телефон 89026234081.

Ушел из жизни

ПЛЕСОВСКИХ Александр Михайлович -

с большой буквы и Человек, и Учитель, и Директор. Обаятельный, умный, яркий, он был талантлив во всем и любим всеми: учениками, коллегами, друзьями.

Много лет Александр Михайлович отдал нашей школе. Воспитал сотни детей. Был наставником для всех учителей Черноковской школы. Терпение, необыкновенная порядочность, внутренняя культура, тактичность присущи были этому человеку.

Коллектив школы скорбит о невозможной утрате и выражает искренние соболезнования родным и близким. Светлая память об Александре Михайловиче навсегда останется в наших сердцах.

**Педагогический коллектив и ветераны
Черноковской средней школы**

ПРОДАМ бетонные кольца, крышки 1,0-1,5-2,0.
Телефон 89526701111.

ПРОДАЮ колеса (трекол).
Телефон 89028126613.

ПРОДАМ ВАЗ-21083, инжекторный, год выпуска 2002, цена договорная.
Телефон 89526894981.

**УСИЛЕННЫЕ
ТЕПЛИЦЫ
Тел. 8-9120773553.**

ВАГАЙ - ТАГАНСКИЙ РЯД.
Телефон 89026206028.

ПРОДАЮТСЯ корова (первотел) и два бычка (10 месяцев и 4 месяца).
Обращаться по телефону 89829273881, спросить Ольгу Ефремовну..

РИТУАЛЬНЫЕ ОГРАДКИ. Фигурные - 700 руб.
Телефон 89829359913.

СДАЕТСЯ дом порядочной семье.
Телефон 89673834126.

УТЕРЯННЫЙ АТТЕСТАТ, выданный Вагайской средней школы на имя Гаврилова Виктора Геннадьевича в 2000 году, считать недействительным.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, отдела кадров – 23-4-88, агропромышленного отдела – 23-4-56, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.
e-mail: vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области, www.vagayst.ru

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор И. И. Гайсин. Редактор И. А. Журавлева. Сдана в печать в 11.00 06.09.2015 г., по графику – в 15.00 06.09.2015 г. Тираж 2578. Заказ 2562. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.